I1zrazi

Stevilski izraz je zapis s Stevili in znaki racunskih operacij;
Zgled: 5x0,3+5

Izrazi s spremenljivkami: je mnoZica Stevil, konstant, spremenljivk povezanih s
+,-,/,%,)in (.

Konstanta ima to¢no doloCeno vrednost (0=4xa)
Spremenljivka je pa simbol, namesto katerega ustavimo poljubno Stevilo

OPERACIJE:

1.STOPNJA: seStevanje in odStevanje

2.STOPNJA: deljenje in mnoZenje

3.STOPNJA: potenciranje in korenjenje

Ce v izrazu nastopa le ena operacija nosi ime po njej.

Ce v izrazu nastopa ve¢ operacij potem ga poimenujemo po operaciji, ki jo
izvedemo zadnjo.

KOEFICIENT: enoclenika je Stevilo, ki je s spremenljivko povezan z znakom
mnozZenja

Podobni enocleniki: so eno ¢lenki z razli¢nimi koeficienti in enakimi
spremenljivkami.(npr: 2a; 7.5a; 8963.45a;.....)

Podobne enoclenike seStevamo tako, da seStejemo njihove koeficiente,
spremenljivko pa prepiSemo.(npr: x3+x4=x7)

Izraz v katerem enocleniki niso podobni ne moremo seSteti. Takrat lahko samo
poenostavimo tako, da izpostavimo njihov skupni faktor (najvecji skupni faktor)



